



Manhattan Cable HDMI de Alta Velocidad

Manhattan Cable HDMI de Alta Velocidad, 1 m, HDMI Tipo A (Estándar), HDMI Tipo A (Estándar), 3D, 10.2 Gbit/s, Negro

SKU: 308816

Información Técnica

Marca: Manhattan

Contactos del conector chapado: Oro

Color del producto: Negro Longitud de cable: 1 m

Conector 1: HDMI Tipo A (Estándar) Conector 2: HDMI Tipo A (Estándar) Género del conector 1: Macho

Género del conector 2: Macho Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Aspectos destacados

Un Cable de Alta Velocidad ofrece un desempeño en Alta DefiniciónHDMI se ha convertido en el estándar digital para conexiones de Audio y Vídeo de Alta Calidad sobre un solo cable. Los Cables HDMI de Alta Velocidad MANHATTAN están diseñados y cuidadosamente construidos para cubrir las necesidades de la Alta Definición que el mercado requiere. Los Cables HDMI de Alta Velocidad MANHATTAN proporcionan la más alta resolución posible a 4K x 2K, canal de retorno de audio y un ancho de banda de 10.2 Gbit/sec a 340 MHz. Estos cables de alta calidad proporcionan una Alta Definición en vídeo y audio digital en multicanal, mayor precisión y características de desempeño mejoradas.

Especificaciones

Condiciones ambientales

Características
Longitud de cable: 1 m
Conector 1: HDMI Tipo A (Estándar)
Conector 2: HDMI Tipo A (Estándar)
Género del conector 1: Macho
Género del conector 2: Macho
Factor de forma de conector 1: Derecho
Factor de forma de conector 2: Derecho
Color del producto: Negro
3D: Si
Formatos gráficos soportados: 3840 x 2160
Canal de retorno de audio (ARC): Si
Velocidad de transferencia de datos: 10.2 Gbit/s
Ancho de banda: 340 MHz
Máxima velocidad de actualización: 30 Hz
AWG calibre del cable: 30
Contactos del conector chapado: Oro
Material del forro del cable: Cloruro de polivinilo (PVC)
Protegida magnéticamente: Si

Intervalo de temperatura operativa (T-T): 0 - 40 °C

Intervalo de temperatura de almacenaje: -20 - 60 °C

Intervalo de humedad relativa para funcionamiento: 0 - 96%

Certificados

Certificación: ISO 9001

Peso y dimensiones

Peso: **83.3** g

Empaquetado de datos

Tipo de empaque: Bolsa de plástico

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Datos de logística

Código de Sistema de Armonización (SA): 84733080

Link: https://mcashop.mx/producto/101242/manhattan-cable-hdmi-de-alta-velocidad